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Κοινοβουλευτικός έλεγχος
Συζήτηση επίκαιρων ερωτήσεων: 
Προς τον Πρωθυπουργό, σχετικά με τα 
αποτελέσματα του πρόσφατου Συμβου
λίου Κορυφής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τις 
θέσεις της Χώρας μας.
Προς τον Υπουργό Επικράτειας, σχετικά με 
τον αποκλεισμό του Κομμουνιστικού Κόμ
ματος Ελλάδάς.από τα δελτία ειδήσεων 
και τις ενημερωτικές εκπομπές.
Προς τον Υπουργό' Περιβάλλοντος, Χωρο
ταξίας και Δημοσίων Έργων, σχετικά με τη 
λήψη μέτρων για την ατμοσφαιρική 
ρύπο/πη στην Αθήνα λόγω του καύσωνα, 
π/ ίν Υπουργό Εθνικής Παιδείας και 

θρησκευμάτων, σχετικά, με την καταδίκη 
σχολείου για ηχορύπανση των περίοικων. 
Συζήτηση επερώτηοης Βουλευτών του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης 
σχετικά με τη λειτουργία της Δικαιοσύνης. 

Νομοθετική εργασία
Κατάθεση Εκθέσεως Διαρκούς Επιτροπής: 
Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, 
Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης καταθέ
τει την Έκθεσή της στο σχέδιο νόμου του 
Υπουργού Επικράτειας με αρμοδιότητας 
Υπουργού Τύπου και Μέσων Μαζικής 
Ενημέρωσης: “Συγκέντρωση και αδειοδό- 
τηση επιχειρήσεων μέσων ενημέρωσης 
και .άλλες διατάξεις”.

“Σκληρό ροκ” για τη δικαιοσύνη
/Γ ντονπ αντιπαράθεση ανάμεσα στον υπουρ- 

γό Δικαιοσύνης και βουλευτές του ΠΑΣΟΚ, 
με αλληλοκατηγορίες για χειραγώγηση της 
δικαιοσύνης, σημειώθηκε στη Βουλή, με αφορ
μή σχετική επερώτηση της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης. Ο Αναστάσιος Παπαληγούρας 
κάλυψε τον πρόεδρο του Αρείου Πάγου 
Ρωμΰλο Κεδίκογλου στις επιθέσεις που δέχτη
κε, ενώ έκανε λόγο για κανιβαλισμό του ΠΑΣΟΚ 
σε βάρος της δικαιοσύνης. Οι βουλευτές του 
ΠΑΣΟΚ κατηγόρησαν την κυβέρνηση για προ
σπάθεια κατατρομοκράτησης των δικαστικών 
λειτουργών, εξαπολύοντας ταυτόχρονα σκληρή 
επίθεση κατά του προέδρου του Αρείου Πάγου. 
“Ο κανιβαλισμός της δικαιοσύνης δεν είναι δικό 
μας σχέδιο αλλά του ΠΑΣΟΚ, που συστηματικά 
επεδίωκε να καταστεί φέουδό του. Μιλάτε για 
κομματικές παρεμβάσεις την ώρα που εσείς οι 
ίδιοι την επιχειρείτε και μάλιστα απροκάλυπτα, 
απευθύνοντας τελεσιγραφικές εντολές και 
απειλές στη δικαιοσύνη”, τόνισε χαρακτηριστι
κά ο κ. Παπαληγούρας.
Παράλληλα, απαντώντας στις επικρίσεις του 
ΠΑΣΟΚ για τον πρόεδρο του Αρείου Πάγου, 
έκανε λόγο για σκόπιμες ανακρίβειες, ενώ 
σημείωσε ότι δεν δικαιολογείται η εντολή πει
θαρχικής έρευνας από τον υπουργό 
Δικαιοσύνης.
“Ισχυρίζεστε ότι ο πρόεδρος του ΑΠ συνδέεται 
με παράνομες δραστηριότητες και τον αδικαιο
λόγητο πλουτισμό του υιού του. Η αλήθεια 
είναι ότι οι αιτιάσεις που διατυπώθηκαν και οι 
ύβρεις που εκτοξεύτηκαν σε βάρος του απερ
χόμενου Προέδρου, βασίζονται σε ανακρίβειες 
ψεύδη και διαστρεβλώσεις. Επρόκειτο για μια 
ενορχηστρωμένη επίθεση που στόχο είχε να 
κηλιδώσει την ηγεσία της δικαιοσύνης, να πτοή
σει τους λειτουργούς της και να καλλιεργήσει 
καχυποψία για την κρίση της Δικαιοσύνης σε 
μια χρονική περίοδο που οι Έλληνες προσβλέ
πουν στην ανεξαρτησία της και στην ανεπηρέα

στη κρίση της”, τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. 
Παπαληγούρας.
“Την επόμενη εβδομάδα τελειώνει η θητεία του 
κ. Κεδίκογλου και θα επιλέξετε νέο πρόεδρο 
του Αρείου Πάγου. Διαλέξτε λοιπόν έναν 
άνθρωπο ακέραιο, με ήθος, για να επανέλθει 
το κύρος στην ανώτατη δικαιοσύνη”, τόνισε 
χαρακτηριστικά ο συντονιστής του ΠΑΣΟΚ 
αρμόδιος για θέματα δικαιοσύνης, Αλέκος 
Παπαδόπουλος. Ταυτόχρονα υποστήριξε ότι η 
δικαιοσύνη γίνεται αντικείμενο βιασμού της 
από την κυβέρνηση. Ο Σωκράτης Κοσμίδης σχο
λίασε: “Πα πρώτη φορά αποχωρεί Πρόεδρος 
Αρείου Πάγου εν μέσω κατακραυγής. Έχει ανα- 
δειχθεί ως η σκοτεινότερη φυσιογνωμία στην 
ηγεσία του ανώτατου δικαστηρίου”.
Ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ 4 
Χάρης Καστανίδης υποστήριξε ότι, “ετοιμάστη
κε από την κυβέρνηση ένα σχέδιο εγκατάστα- ΐ 
σης επίορκων δικαστών για να ελέγξουν το 
δικαστικό σώμα”.
Ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΚΚΕ 
Αντώνης Σκυλλάκος, υποστήριξε ότι στις καταγ
γελίες του ΠΑΣΟΚ υπάρχουν και αλήθειες αλλά 
και ότι ορισμένες είναι υπερβολικές. 
“Ανάλογα φαινόμενα ήταν και στην περασμένη 
τετραετία της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ. Είναι 
γνωστές οι “βουτιές” στην επετηρίδα που έγι- ; 
ναν προκειμένου να βγουν εκλεκτοί”, πρόσθε- 
σε.
“Όσες "βουτιές" και να έγιναν στο παρελθόν ‘ 
στις·επετηρίδες των δικαστικών, τέτοιες πρά
ξεις σε τέτοιες θέσεις που εξελέγησαν δεν έγι
ναν ποτέ”, του απάντησε ο πρώην πρόεδρος j 
της Βουλής Απόστολος Κακλαμάνπς.
Στις επιθέσεις των στελεχών της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης, απάντησε και ο κοινοβουλευτι·; 
κός εκπρόσωπος της ΝΔ Χρηστός Ζώης, κάνο- j 
ντας λόγο για, “χόμπι των συναδέλφων ΠΑΣΟΚ| 
να εκτοξεύουν κάθε μέρα και μια απειλή προς 
τους δικαστικούς λειτουργούς”.
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